FORMULAIRE DE PARTICIPATION
SÉMINAIRE : PUBLIER À L’HEURE DE LA SCIENCE OUVERTE :
 ENJEUX, PRATIQUES ET OUTILS 
10 et 11 octobre 2022
[bookmark: _GoBack]
Vous souhaitez participez à ce séminaire ? Merci de remplir le formulaire ci-dessous et de nous le renvoyer avec votre CV (CV court mentionnant notamment vos sujets de recherches et publications) avant le jeudi 1er septembre 13h.
Nom et prénom : 

Fonction :

Université de rattachement :

Qu’attendez-vous de ce séminaire ? Quelles sont les questions que vous souhaiteriez y aborder ?





Utilisez-vous un logiciel de gestion bibliographique ? Si oui, lequel et pour quels usages / quelles fonctions ?


     

Parmi les 4 thèmes ci-dessous, quels seraient ceux que vous souhaiteriez aborder en priorité lors de ce séminaire ? 
Merci de mettre un numéro devant chaque thème de 1 à 4, le 1 étant le plus prioritaire et le 4 le moins prioritaire. Cette contribution nous aidera à affiner le programme du séminaire en l’adaptant à vos attentes. 

· Théorique :  nouvelles formes de la publication scientifique (éditeurs douteux, serveurs de preprints, plateformes de peer reviewing, etc…) ; enjeux de la science ouverte ; modèles de revues en libre accès (voie dorée ou gold open access : modèle diamant, modèle auteur-payeur, revues hybrides) ; archives ouvertes ;
· Ethique et intégrité scientifique : bonnes pratiques de recherche ; citation de ses sources pour éviter le plagiat et l’auto-plagiat ; 
· Méthodologique : identification de sources d’information scientifique valides ; interrogation de moteurs et bases de données bibliographiques généralistes et spécialisés dans son domaine de recherche ;
· Technique : utilisation de Zotero, un outil libre et gratuit de gestion de références bibliographiques pour gagner du temps dans la collecte, l’organisation et l’exploitation de son information scientifique et la rédaction automatique de bibliographies normée
